ANGRY BIRDS

Dans le repére, placer les points donnés puis relier dans l'ordre indiqué.

A A1 (-1,5;0)
A> (-0.5:-1,5)
As(1;-2)
As(2;-2)
A5(4"1’5)
As(5:-0.5)

A7(55;1)

As (4,5;3)
é = As(3:4)
A (1;55)
0| +1 A11(0,5;95)
A12(2;4)
A13(0;5)
Ai;4(-0,5;45)
Ais (1:4)
Ai(0;3,5)
A7 (-1,5;2)
A (-1,8;1)

=

Y

Relier les points de A1 a Aqg puis revenir a A+.
Relier B1, Bz, B3, B4, B5, B3, Be, B7, Bg, Bg.
Relier Bg, As. Et relier B7, Ag

Relier C4, Co.

Terminer en reliant B7, A,.

Merci a Antoine Fresneau - College Sacré Coeur de Lamballe (22)

Bi(1:2)
B>(1,5;25)
Bs(3:1,5)
Bs(4,5:25)
Bs(5;2)
Bs(3:;1)
B7(2:;0)
Bs(3;-1)
89(4"0’3)

C1(3,5:-0,5)
C2(4,5;-1)



